

5 декабря 2014 года в Министерстве образования и науки Российской Федерации прошла церемония награждения победителей конкурсов и олимпиад, проводимых Молодежным союзом экономистов и финансистов Российской Федерации.

В число победителей вошли студенты Мценского филиала Госуниверситета-УНПК. Научно-исследовательские и практические работы студентов кафедры «Экономика и информационные технологии» получили высокую оценку экспертной комиссии.

Наши студенты и преподаватели были удостоены 18 почетных наград.

Игнатова Алина, под руководством Мозгуновой Н.Н., была признана победителем Пятой Всероссийской Олимпиады развития сельского хозяйства и агропромышленного комплекса с работой на тему «Повышение эффективности взаимодействия сельскохозяйственных предприятий и кредитных учреждений России».

Епишин Николай, представив работу «Разработка проекта создания единого информационного пространства факультета» под руководством Борисовой Е.В., также стал победителем Седьмого Всероссийского Конкурса информационных технологий и информационной безопасности «Интеллектуальная Россия» в номинации в номинации «Вычислительные сети и системы телекоммуникаций».

Крючков Максим с работой «Разработка бизнес-плана развития инвестиционной привлекательности строительного предприятия» (руководитель Билько Н.В.) занял 1 место в Пятой Всероссийской Олимпиады развития архитектурно-строительного и жилищно-коммунального хозяйства России в номинации «Технологии управления в строительстве».

Крючкова Юлия с работой «Внедрение эффективных инструментов управления металлургическим предприятием на основе комплексной диагностики его финансово-хозяйственной деятельности» (руководитель Виноградова Н.А.) заняла 2 место в Одиннадцатой Международной Олимпиаде по экономическим, финансовым дисциплинам и вопросам управления.

По итогам Четырнадцатой Всероссийской Олимпиады развития Народного хозяйства России Пашинова Анастасия (руководитель Сахарова В.Е.) и Пассов Кирилл (руководитель Билько Н.В.) заняли 3-ие места в номинациях «Развитие лизинга» и «Развитие систем управления предприятием» соответственно.

Работа Громовой Елизаветы и Замосковной Алины «Разработка электронного учебника: методы и средства» (руководитель Мозгунова Н.Н.) завоевала 3 место в Седьмом Всероссийском Конкурсе на лучший проект по молодёжному самоуправлению «Россия сильна тобой!».



Научно-исследовательская работа старших преподавателей Мозгуновой Н.Н. и Гасановой С.А. «Повышение эффективности бизнес-процессов промышленных предприятий на основе внедрения современных информационных технологий» заняла 1 место на Седьмом Всероссийском Конкурсе информационных технологий и информационной безопасности «Интеллектуальная Россия» в номинации «Информационные технологии в промышленности», а работа «Совершенствование ассортиментной политики малого торгового предприятия» была удостоена специального приза «За методологический подход в научной работе».

Студенты Гаврилова Анастасия, Глухова Инна, Крючкова Юлия, Мамонова Юлия, Потапова Вера и Савичева Ольга также были удостоены специального приза «За методологический подход в научной работе».

Победы в таком значимом научно-исследовательском мероприятии говорят о высоком научном, практическом потенциале студентов и преподавателей, осуществляющих руководство конкурсными работами.



Поздравляем победителей Всероссийских и Международных Олимпиад и Конкурсов и желаем дальнейших научных открытий!